



Газета Краснознамённого
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года



20 июня 2025 года

<https://ric.mil.ru/Gazettes/Uralskie-vesti> **ВКонтакте:** www.vk.com/uralskie_vesti

В номер

Военнослужащие мотострелковых подразделений, заключившие первый контракт с Минобороны России, отработали штурмовые действия по захвату опорного пункта условного противника на полигоне в Самарской области.

Школа штурма

Подготовка штурмовиков проводится по специальной программе обучения, адаптированной к реальным условиям современного боя

Опытные военнослужащие совместно с инструкторами обучают личный состав действовать в тактических группах (двойках, тройках), осуществлять штурм здания противника, а также выполнять контролируемый отход.

Занятия на полигоне проходят в обстановке, приближенной к боевой. Для обучения в учебном центре создана уникальная учебно-материальная база, которая максимально повторяет позиции противника.

В основу занятий по предметам боевой подготовки положен опыт, полученный в ходе проведения СВО, а в качестве инструкторов выступают офицеры – участники спецоперации.

После завершения обязательной программы боевой подготовки и слаживания подразделений военнослужащие направляются в зону проведения СВО для выполнения боевых задач.

Танкисты подразделения 201-й военной базы уничтожили объекты бронетехники и живой силы условного противника на горном полигоне.

Танкисты в действии

В рамках занятий по огневой подготовке операторы разведывательных беспилотных летательных аппаратов обнаружили цели и передали их координаты танкистам

Экипажи танков Т-72Б3М с помощью цифровых баллистических вычислителей и панорамных прицелов «Сосна-У», которыми оснащён современный танк, в движении уничтожили из 125-мм пушки 2А46 технику условного противника на дальностях до 1,5 тыс. метров. Огневые точки, живую силу и цели, имитирующие автомобильную технику условного противника, наводчики-операторы поражали из крупнокалиберных пулемётов «Корд».

Военнослужащие снайперских пар мотострелкового соединения сорвали ротацию личного состава условного противника на занятиях по огневой подготовке в Самарской области.

Сорвали ротацию

В ходе воздушной разведки местности был обнаружен замаскированный опорный пункт условного противника, на котором проводилась плановая ротация личного состава

Для её срыва были задействованы снайперские пары, которые скрытно совершили марш в назначенный район, оборудовали основную и запасную замаскированную позицию для стрельбы и приступили к наблюдению за «противником». Обнаружив цель и определив установки для стрельбы, военнослужащие поразили различные мишени, имитирующие «противника».

Стрельба военнослужащими велась из снайперских винтовок Драгунова по мишеням на дистанции до 1200 метров.

В занятиях было задействовано более 30 военнослужащих мотострелкового соединения ЦВО.

Подготовил
Андрей ЯМШАНОВ.

ЕЖЕДНЕВНО НАНОСИМ НЕОБАНДЕРОВЦАМ НЕВОСПОЛНИМЫЙ УРОН

МОЩНОМУ И ФАКТИЧЕСКИ НЕПРЕРЫВНОМУ ДАВЛЕНИЮ НАШИХ ВОЙСК ФОРМИРОВАНИЯ ВСУ НИЧЕГО ПРОТИВОПОСТАВИТЬ НЕ МОГУТ



Фото ТАСС

Начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов проверил ход выполнения боевых задач соединениями и воинскими частями общевойсковой армии группировки войск «Центр», действующими на красноармейском направлении в зоне проведения специальной военной операции. В ходе работы на передовых пунктах управления мотострелковых соединений и общевойскового объединения генерал армии Валерий Герасимов заслушал доклады командующего армией, командиров соединений и других должностных лиц о результатах выполнения задач в зоне ответственности.

В завершение работы начальник Генерального штаба подвёл промежуточные итоги с командованием группировки войск «Центр» и поставил задачи на дальнейшие действия. Кроме того, начальник Генерального штаба Вооружённых Сил РФ вручил государственные награды военнослужащим группировки войск «Центр», наиболее

отличившимся при освобождении Донецкой Народной Республики, а также поблагодарил их за доблесть и мужество, проявленные при выполнении боевых задач.

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции.

Военнослужащие соединения

общевойскового объединения в составе группировки войск «Центр» успешно завершили операцию по освобождению населённых пунктов Алексеевка и Зелёный Кут.

Наступление велось с применением тактики скрытного накопления сил и методичного штурма, что позволило минимизировать потери и эффективно подавить оборону противника.

Передвигаясь преимущественно в ночное время, бойцы скрытно приблизились к населённому пункту, избежав обнаружения вражескими беспилотниками. В течение нескольких недель на окраинах посёлка накапливались силы, готовясь к решительному наступлению.

Непосредственно перед штурмом украинские позиции подверглись мощной огневой обработке. 2 ➔

Заместитель министра обороны Российской Федерации – начальник Главного военно-политического управления Вооружённых Сил Российской Федерации генерал армии Виктор Горемыкин совершил рабочую поездку в войска Ленинградского военного округа.

В ходе рабочей поездки

Он посетил реабилитационно-образовательный центр, действующий на базе Военно-медицинской академии им. С. М. Кирова, и вручил военнослужащим – участникам специальной военной операции документы об окончании курса дополнительного профессионального образования. Пять выпускников получили удостоверение о повышении квалификации по программе «Мобилизационная работа в военных комиссариатах» и очередные воинские звания.

Полученные в центре новые специальности позволят военнослужащим, получившим ранения, продолжить службу на воинских должностях в организациях Минобороны России.

Кроме того, за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, заместитель министра обороны РФ вручил шести отличившимся военнослужащим государственные и ведомственные награды. В их числе три ордена Мужества, медали «За храбрость», «Суворова», «Жукова», а также медали Министерства обороны РФ «За боевые отличия», «За воинскую доблесть», «Участнику специальной военной операции».

Генерал армии Виктор Горемыкин от имени руководства Министерства обороны Российской Федерации поблагодарил и поздравил военнослужащих с получением государственных наград и ведомственных знаков отличия, назначением на воинские должности и присвоением воинских званий.

– Это признание ваших заслуг, начало нового жизненного пути и очередная важная ступень в вашей карьере. 2 ➔



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Внедряем опыт спецоперации

Занятия по боевой подготовке с применением опыта специальной военной операции проходят с военнослужащими штурмовых подразделений 201-й военной базы.

На Центрально-Азиатском направлении

Военнослужащие в составе экипажей бронетранспортёров БТР-82А отработаюткрытие штурмовых групп и учатся поражать цели огнём из 30-мм автоматических пушек 2А42 и 7,62-мм танковых пулемётов Калашникова.

Штурмовики в составе подразделений выполняют задачи по поиску и уничтожению целей условного противника, проводят штурм и зачистку опорных пунктов с применением разведывательных беспилотников, отработывают порядок наступления боевыми двойками, выполняют прицельную стрельбу из укрытий со сменой огневых позиций, а также приёмы армейской тактической стрельбы из АК-74М, АК-12 на специализированном участке местности.

Занятия проходят под руководством офицеров и инструкторов с боевым опытом специальной военной операции.



Фото Сергея ЛИБОВЯКОВА, РИА Новости

Минно-взрывной характер дня

Военнослужащие инженерной части отработали задачи по инженерной подготовке на полевом занятии в Удмуртии.

30 военных инженеров

Основной целью практических действий стало совершенствование навыков личного состава по оборудованию фортификационных сооружений, устройству инженерных заграждений, а также отработка порядка применения инженерных средств при обеспечении боевых действий в различных условиях.

В ходе тренировки военнослужащие организовали инженерные дозоры для разведки маршрутов и участков местности, отработали устройство окопов для стрельбы из различных положений, маскировку позиций, установку противопехотных и противотанковых минно-взрывных заграждений, а также оборудование проходов в инженерных заграждениях.

Особое внимание было уделено действиям при разминировании местности. Военнослужащие отработали поиск и обезвреживание условных мин с использованием селективных миноскаателей ИМПС-2 и дистанционных миноскаателей «Коршун», а также практическое применение инженерных зарядов разминирования для создания проходов в минных полях.



Фото пресс-службы ЦВО